

Styremøte NKF, mandag 16. okt. 2023

Møte: TEAMS klokken 20.00 (varighet ca 2 timer)

Til stede: Svein Clausen, Øyvind Reinartsen, Bjørn-Petter Åsheim, Svein Ødegård, Heidi Jebsen, Arild Gundersen, Geir Klepaker, Roger Lie, Ivar Østli og Bjørn Egeland

Sak 43/2023 - Protokoll/ref. styremøte, Maura, lørdag 10. juni 2023:

Referat over saker behandlet. Godkjent med endringer pr E-post 01.07.23

Referat lagt ut på NKF's side. – Eventuelle kommentarer:

Vedr.: Sak 40/2023: Info fra Ivar Ø. som bekrefter forenklet søknad momskompensasjon innsendt 28.08.2023, og det kan forventes et svar i løpet av desember.

Sportsutvalget: Alle vandrepokaler ligger på «vegg» nettsiden og med søkefunksjon

Sak 44/2023 - Felles dokumenthåndtering:

Datautvalget: Løsninger med en felles «mappe/sky» for alle dokumenter

– f.eks. en «Google-løsning» eller annet

Info og ev. forslag: Svein Ø. og Øyvind R. orienterte om Google-løsning.

Denne var gratis tidligere, men er nå lagt inn med forskjellige abonnements-priser.

Andre alternativer ble også luftet. Priser og kapasitet undersøkes nærmere.

Sak 45/2023 - Sentral innkreving av kontingent?

Sentral innkreving kan være en fordel og må ses på (eventuelt legges fram på Tinget) Medlemsprogram med «automatisk betalings-varslings» undersøkes

Info og ev. forslag: Programvare og løsninger diskutert.

Rasefjæreforbundet har sentral innbetaling. Heidi undersøker om NRFF's funksjon.

Uansett, så er alle endringer ut over NKF's lover, §10 og §12, noe som må vedtas på et Forbundsting. Ev nye medlemsgrupper (f.eks. for pensjonister) må også legges fram som egen sak, f.eks. fra Haugaland (støttemedlemskap er allerede på plass, se §12, punkt 4).

Sak 46/2023 - Info og eventuelt annet innen utvalgene:

A) Data: Teamsmøte avholdt 19. sept. Noen nødvendige oppdateringer er utført.

B) Dyrevelferd: Info om planer fremover gitt i TK 6/23, side 14 og 15.

C) PR- og info: Trykksak: Veileder om hold av kanin: Infohefte A5 og klar til Bergen

D) Sport: Alle setter stor pris på godt utført jobb av digital oversikt pokaler

Utvalget sørger for å samle inn vandrepokaler under LUU for å leveres til gravering

Sak 47/2023 - Sportsutvalget, sak til Forbundstinget 2024:

Etter «pokaldiskusjon» under Forbundstinget 2023, ble det fattet vedtak:
Sportsutvalget fremlegger forslag for avstemming vedr. Vandrepokaler/Rasekrus
Dette må være klart til neste styremøte, 11. desember

Sak 48/2023 - Perioderegnskap pr 15.10.2023:

Ivar Ø., meddelte foreløpig underskudd på kr 4.700., går vel mot underskudd på 50.000

Sak 49/2023 - Medlemssituasjon:

Medlemsstatistikk pr 18.10.2023: Totalt medlemmer: 434

Sak 50/2023 - Fremtidige landsutstillinger:

Info fra Bergen, vedr.: LUU-23:
Øyvind R. orienterte; ca 53 rom bestilt, 43 foreløpig påmeldt til vennefesten.
Ser i spenning frem mot antall dyr, og har positive tilbakemeldinger

Sak 51/2023 - Styremøter, med følgende plan:

Styremøte LUU, fredag 3.11., ca kl 19-20: De fleste gikk inn for å opprettholde møter under landsutstillinger, med grunn; de aller fleste innen styret er allikevel til stede.

Styremøter videre: Teams-møter, som blir mandag 11. desember og mandag 15. januar

Sak 52/2023 - Stillingsbeskrivelser:

Stillingsbeskrivelse «Arbeidskontrakt» – som må ses på ved senere anledning:

1) Kasserer 2) Sekretær 3) Rekvisitasalg 4) Redaktør 5) Stambokfører

Sak 53/2023 - Annet aktuelt:

A) Medaljepremiering av juniorer på LUU/LU: Kom opp forslag om at de 3 beste juniorer skal motta akkurat den samme medalje som tildeles senioren.

Vedtak: 3 beste juniorer får: NKFs Gull- sølv- og bronsemedalje, fra og med LUU-2023